



МИНИСТЕРСТВО СПОРТА НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р И К А З

22 августа 2023 года № 392

Великий Новгород

О проведении конкурса эссе, посвященного 100-летию образования государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта «Мой кумир в спорте»

П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Провести с 18 сентября по 06 октября 2023 года конкурс эссе, посвященный 100-летию образования государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта «Мой кумир в спорте» (далее Конкурс).

2. Утвердить прилагаемое Положение о Конкурсе.

3. Создать конкурсную комиссию по подведению итогов Конкурса в составе:

Тимофеева Ю.А. – заместитель министра, начальник отдела физической культуры и спорта министерства спорта Новгородской области, председатель конкурсной комиссии

Рашковская О.Е. – начальник организационного отдела министерства спорта Новгородской области, заместитель председателя конкурсной комиссии

Малинов М.С. – консультант организационного отдела министерства спорта Новгородской области, секретарь конкурсной комиссии

Члены конкурсной комиссии:

Вашакидзе А.З. – директор ГОАУ «Центр спортивной подготовки Новгородской области», член Общественного совета при министерстве спорта Новгородской области

Зайцева О.В. – главный консультант отдела по физической культуре и спорту министерства спорта Новгородской области

Максимова О.В. – консультант отдела по физической культуре и спорту министерства спорта Новгородской области

Егорова Н.А. – заместитель начальника организационного отдела министерства спорта Новгородской области

Серебрякова С.В. – специалист по спортивно-массовой работе ГОКУ «Спорт-сервис»

Плотникова А.Н. – инструктор-методист отдела методического обеспечения и координации деятельности спортивных организаций ГОАУ «Центр спортивной подготовки Новгородской области».

4. Разместить приказ на официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Министр К.Ю. Михайлова



УТВЕРЖДЕНО

приказом министерства спорта
Новгородской области
от 22 августа 2023 года № 392

ПОЛОЖЕНИЕ

о конкурсе эссе, посвященного
100-летию образования государственного органа управления в сфере
физической культуры и спорта «Мой кумир в спорте».

1. Цели и задачи

Конкурс эссе, посвященный 100-летию образования государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта «Мой кумир в спорте» (далее Конкурс), проводится в целях:

- развития интереса к истории спорта;
- развития творческих способностей, воображения и фантазии;
- сохранения спортивно-исторического наследия.

Задача Конкурса:

побуждение интереса к получению новых знаний и изучению истории спорта.

2. Руководство проведением Конкурса

Общее руководство проведением Конкурса осуществляет министерство спорта Новгородской области (далее министерство).

Подведение итогов Конкурса возлагается на конкурсную комиссию, состав которой утверждается приказом министерства.

3. Сроки проведения и участники Конкурса

Итоги Конкурса подводятся не позднее 13 октября 2023 года.

В конкурсе на добровольной основе может принять участие любой желающий, подавший заявку на участие и представивший эссе на заданную тему.

4. Условия проведения Конкурса

Конкурс проводится заочно на основании представленных работ от участников. Конкурсные работы принимаются вместе с заявкой на участие (по форме в приложении) по адресу электронной почты sport-mams@novreg.ru, с 18 сентября по 06 октября 2023 года включительно.

5. Критерии оценки работ

Конкурсная работа должна соответствовать форме «эссе» и включать введение, основную часть и заключение. Эссе должно быть посвящено отечественному спортсмену или тренеру, деятелю физической культуры, внесшему, по мнению автора, вклад в развитие физической культуры и спорта на территории Российской Федерации, повлиявший результатами

своей профессиональной деятельности на автора. Текст должен быть выполнен на листах А4, стандартным шрифтом Times New Roman (14 пт.) с межстрочным интервалом — 1,5, отступ «первой строки» — 1,2 см. Не допускаются в тексте статьи выделения кроме курсива, число страниц не более 3.

Конкурсная комиссия оценивает работы по следующим критериям:

1. Соответствие теме 1-10 баллов;
2. Грамотное изложение материала 1-10 баллов;
3. Соответствие текста эссе выбранной теме 1-5 баллов.

6. Определение победителей

Конкурсная комиссия подводит итоги Конкурса, определяет победителей и призеров. Участник, занявший первое место, считается победителем, участники, занявшие вторые и третьи места, – призерами Конкурса.

Итоговое место определяется путем подсчета баллов. В случае равенства баллов преимущество получает участник, получивший большее количество баллов от председателя конкурсной комиссии.

Итоги Конкурса утверждаются и публикуются на официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Сертификатами в электронном виде награждаются все участники Конкурса, победители и призеры награждаются дипломами министерства и памятным подарками (сувенирной продукцией) за I, II и III место.

7. Финансирование конкурса

Расходы, связанные с приобретением дипломов и памятных подарков (сувенирной продукции) за I, II и III место, несет ГОАУ «ЦСП НО».

**Заявка на конкурс эссе, посвященному 100-летию образования
государственного органа управления в сфере физической культуры и
спорта «Мой кумир в спорте»
Сроки проведения 18.09.2023-06.10.2023**

Сведения об участнике

ФИО (полностью) _____

Дата рождения _____

Контактный телефон _____

Адрес электронной почты _____

Дополнительные сведения, которые желаю нужным сообщить _____

Сведения, указанные в заявке, подтверждаю:

« ____ » _____ 20__ г. Подпись _____

СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество)
документ, удостоверяющий личность: _____ серия _____
_____, номер _____, выдан _____,
(кем, когда)
проживающий(ая) по адресу: _____

даю согласие министерству спорта Новгородской области, расположенному по адресу: Великий Новгород, Великая ул., д.9/3, каб. 10, на обработку и использование моих (моего сына, дочери, подопечного) персональных данных.

Согласие дается мной для целей, связанных с участием меня (моего сына, дочери, подопечного) в конкурсе эссе «Мой кумир в спорте», и распространяется на следующую информацию:

ФИО, дата рождения, организация, эссе (предоставленное на конкурс) _____

_____ (перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие)

Я проинформирован(а) о том, что под обработкой персональных данных понимаются действия (операции) с персональными данными в рамках выполнения Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», конфиденциальность персональных данных соблюдается в рамках исполнения законодательства Российской Федерации.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий, совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных, а также осуществление любых иных действий с моими персональными данными с учетом законодательства Российской Федерации.

Данное согласие действует до момента отзыва моего согласия на обработку моих персональных данных. Данное согласие может быть отозвано в любой момент по письменному заявлению.

(подпись)

(И.О.Фамилия)

(дата)